
Sindikati vedno v akciji
Samoupravni splošni akti so usklajeni, zdaj
se bo videlo, če so v ozdih zadeli vsebino
zakona o združenem delu

Občinski sindikati ocenjuje-
jo da je »kvantitativna- naloga
usklajevanja samoupravnih
splošnih aktov z dolotili zako-
na o združenem delu dokaj do-
bro opravljena. Kvaliteto teh
aktov pa bodo nedvomno po-
kazala prva izplačila osebnih
dohodkov v naslednjem mese-
cu, saj se bo videlo ali so OZD
resnično zadele vsebino uve-
Ijavljanja zakona o zdruzenem
delu. Tu je objektivno dejstvo,
ki gre na roko krepitvi in samo-
stojnemu delovanju sindika-
tov, odločanje o razporejanju
dohodka na zboru delavcev.

Komisiji za samoupravljanje
in družbenoekonomske odno-
se pri predsedstvu občinskega
sveta Zveze sindikatov bosta
vsako pobudo delavcev v zdru-
ženem delu še posebej obrav-
navali- Sprejeti dokumenti ne
pomenijo vsega, saj se ve, da
so bili v nekaterih ozdih spreje-
ti v zadnjemu trenutku v strahu
pred minimalnimi osebnimi
dohodki. Zato so bežigrajski
sindikati zavzeli stahšče da bo
uveljavljanje dohodkovnih
odnosov Še vedno prisotno in
da bomo rabili Še pol leta za

oceno skladnosti samouprav-
nih odločitev z duhom in zahte-
vami zakona o združenem de-
lu.

Devetmesečna analiza go-
spodarjenja v občini je kazala
dokaj ugodne rezultate, saj je
le pet ozdov poslovalo na meji
rentabilnosti; nekaj več jih je
bilo. ki niso imele sredstev za
akumulacijo. Sedanja predvi-
devanja pa kažejo, da bo nekaj
tozdov imelo zaključni račun z
izgubo. Dosedanje analize in
razprave o uresničevanju poli-
tike ekonomske stabilizacije
kažejo na to, da je padanje re-
produktivne sposobnosti oz-
dov posledica nesorazmerne-
ga povečanja porabe. Sindikati
bodo skupaj z občinskim izvrš-
nim svetom v teh tozdih takoj
analizirali stanje.

Obfini zbori sindikalnih or-
ganizacij so bili opravljeni od-
govorno, saj je zelo malo
osnovnih organizacij, ki svojih
statutarnth obveznosti niso
opravile v roku. Aktualne nalo-
ge sindikatov v zvezi z volitvami
so vezane na rokovnik plana za
volitve1978.

Trenutno se vsi sindikalni

delavci močno trudijo za
opravljanje dogovorjenih poli-
tičnih akcij. S svojim neposre-
dnim delovanjem v procesu
odločanja in s celotno dejav-
nostjo sindikati prevzemajo del
odgovornosti za razredni zna-
čaj odločitev in za njihovo ure-
sničevanje. Krepitev delavsko
razredne avtentičnosti in avto-
nomnosti in aktivno angažira-
nje pri razvijanju sistema so-
cialističnega samoupravljanja,
je za vse sindikalne aktiviste v
zadnjem času najbolj naporno
obdobje opravljanja nalog.
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